

Poprvé v katedrále v Brně

"Chválit Boha je možné v tom obyčejném, každý den. Musíme si být vědomi, že Bůh nás povolal právě sem, abychom zde rostli, sílili a nesli ovoce. V tom spočívá svatost, ke které jsme byli povoláni," řekl také Mons. Cikrle.

13.11.2005

Poprvé od začátku trvalého působení Díla v České republice jsme mohli uctít našeho Otce v katedrále sv. Petra a Pavla v Brně, která se stala

biskupským sídlem v roce 1777.

Chrám, z něhož sv. Jan Kapistránský povzbuzoval křesťany k obraně před postupem islámských Turků, jejichž síly začaly v XV. století obléhat město Vídeň, byl nyní dějištěm radosti mnoha rodin supernumerářů a přátel z různých měst Moravy, např. Veselí nad Moravou, Kroměříže, Třebíče, Rosic, Jindřichova Hradce a Brna.

Ačkoliv v presbytáři bylo z důvodů rekonstrukce postaveno lešení, více než sto padesát účastníků s velkou zbožností sledovalo ceremonii. Mohli se s naším Otcem předem seznámit z informativních kartiček, které byly rozdány do lavic.

Sbor pečlivě připravil klasické písně v latině, které, stejně jako liturgie, napomáhaly děkovat Bohu. Tento duch se projevuje v apoštolské práci, která zde začala koncem

devadesátých let a která již přináší hojné ovoce.

Jak připomenul Mons. Cikrle na začátku ceremonie, slavíme nyní dvacet devět let odchodu sv.

Josemarie do nebe, což je vhodná příležitost "setkat se s duchem tohoto svatého" a jak "objevit krásu a bohatství Krista", který požaduje "odevzdat mu všechno a odmítnout vše, co brání v jeho následování".

V kázání komentoval český biskup univerzální povolání ke svatosti, intuici sv. Josemarie, "který pociťoval ve své době jako rozdělení, že svatost je možná pouze v klášteře, v odpoutání se od světa, a který proti tomuto názoru vystupuje".

"Chválit Boha je možné v tom obyčejném, každý den. Musíme si být vědomi, že Bůh nás povolal právě sem, abychom zde rostli, sílili a nesli ovoce. V tom spočívá svatost, ke

které jsme byli povoláni," řekl také Mons. Cikrle.

V dobrodružství potkávat Krista beze strachu, protože, jak řekl Mons. Cikrle, "Ty mě budeš doprovázet po celý život a s tebou to dokáží", viděl biskup charisma Díla a povzbuzoval účastníky, aby o této skutečnosti svědčili. Jako cestu doporučil ordinář jihomoravské diecéze modlitbu – "rozhovor s Bohem" – hledat, co je mým úkolem, a využívat svátostí – "prostředků, které nám pomohou zvítězit".

Po mši bylo malé pohoštění v přilehlé budově, kterého se účastnil větší počet rodin, mnohé z nich početné, což povzbudilo přítomné členy místní kurie.

.....

poprve-v-katedrale-v-brne-2/
(12.01.2026)